





В нашем современном обществе остро стоит вопрос о развитии духовнонравственных ценностей. У наших современных детей искажены представления о доброте, отзывчивости, понимании, взаимопомощи безвозмездно. Основные причины всего этого — занятость родителей на работе и дома, изолированность детей, появление гаджетов. Дошкольный возраст является интенсивным периодом для развития таких ценностей.





20 февраля 2023 года в нашем детском саду прошло необычное занятие, организованное воспитателем по рисованию Маргаритой Петровной Латышевой. Был приглашён папа нашей воспитанницы, Черепанов Борис Васильевич, который является военнослужащим и одновременно помогает другим людям, участвует в волонтёрском движении - «Волонтёры победы».





На сегодняшний день волонтёрство играет важное значение для всестороннего развития каждого человека в стране. Но что же такое волонтёрство?

Волонтерство — это добровольческая деятельность, основанная на идеях бескорыстного служения гуманным идеалам человечества и не преследующая целей извлечения прибыли, получения оплаты или карьерного роста; получение всестороннего удовлетворения своих личных и социальных потребностей путём оказания помощи другим людям.



Борис Васильевич рассказал детям, что такое волонтёрство, где он работает, и наконец, почему он этим стал заниматься.





Ребята задавали ему интересующие их вопросы, а он, в свою очередь, подробно на них отвечал. Занятие было посвящено празднованию 23 февраля. Маргарита Петровна предложила детям выступить в роли волонтёров и нарисовать для ветеранов открытки.

Ребята с большим удовольствием рисовали открытки, используя краски, цветные карандаши и восковые мелки.







В конце занятия открытки были переданы Борису Васильевичу, которые он передаст волонтёрам для поздравления ветеранов с очень важным для них днём - Днем защитника Отечества.









Исходя из этого, можно сделать вывод о том, что организация деятельности волонтёрского движения в детском саду — это уникальная возможность влиять на формирование качеств, необходимых не только для успешной адаптации и обучению в школе, но и для жизни в современном обществе. Я надеюсь, наши дети в школе будут продолжать заниматься волонтёрским движением. А родители будут поддерживать это стремление.

Подготовила: воспитатель гр. «Медвежонок» Вишнякова Людмила Васильевна.